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Priloga 1: POUDARKI NADZORA V OBČINI VITANJE 
 
Medobčinski inšpektorat in redarstvo je v letu 2018 opravljalo svoje naloge v skladu z 
zakoni, podzakonskimi predpisi in predpisi. 
 
S strani občinskega redarstva je bilo na področju Občine Vitanje izdanih 12 (16) 
opozoril  na kraju samem (to pomeni, da je bil ob prihodu lastnika vozila izrečeno ustno 
opozorilo in vozilo odmaknjeno). Na področju parkiranja in ustavljanja so bili izdani 4 
(12) plačilni nalogi.  
 
Do težav še vedno prihaja predvsem v samem trškem jedru Vitanja, pri križišču za 
Brezen. Zasledili smo težavo tudi pri Pošti v Vitanju, kje uporabniki pošte vozila pogosto 
ustavijo vozilo kar vozišču regionalne ceste. 
 

 
 

Slika 1: Nepravilno parkirano vozilo. 

 
V poročevalskem obdobju smo sodelovali s Svetom za preventivo in varnost v cestnem 
prometu. Občinski redarji so se udeležili preventivnih akcij, ki jih je SPVCP načrtoval in 
izvedel tekom poročevalskega obdobja. Med temi je bila najbolj odmevna Varna pot v 
šolo. Občinski redarji so skupaj s člani SPVCP opozarjali udeležence v cestnem 
prometu na pravilno ravnanje in ravnanje v skladu z veljavno zakonodajo. Opozarjali so 
na nevarnosti, ki prežijo v prometu. Sodelovanje je potekalo tudi v smeri odpravljanja 
nevarnih točk v prometu. 

Pri nadzoru prometa se je vršila tudi kontrola uporabe varnostnega pasu in uporaba 
prenosnih telefonov.  
 
Povečan nadzor nad kršitvami s področja mirujočega prometa se je vršil tudi na 
območjih, kjer se izvaja odvoz komunalnih odpadkov. Tako smo pripomogli k izvajanju 
nemotenega odvoza komunalnih odpadkov. 
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Slika 2: Nepravilno parkirano vozilo. 

 
 

Slika 3: Neoznačen čas prihoda MC. 

 
Na področju zapuščenih in izrabljenih vozil se je v preteklem letu pojavilo večje število 
ukrepov. Vzrok za takšno povečanje obravnave zapuščenih vozil je predvsem v tem, da 
lastniki vozil le – teh niso ponovno registrirali, po vrnitvi registrskih tablic pa so imeli 
vozila še naprej na neprimernih površinah ali parkiriščih. Po posredovanju so 
avtomobile primerno odstranili.   
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Slika 4: Varovalni pas  - vleka hlodovine. 

 
V okviru varstva občinskih cest smo preko celega leta nadzirali onesnaženja cestišča, 
povzročena predvsem zaradi opravljanja kmetijskih del spomladi in jeseni ter povečane 
kapacitete opravljanja raznih zemeljskih del in izkopov v začetku gradenj. V okviru 
izvajanja teh aktivnosti smo nadzirali tudi ustreznost pridobljenih upravnih dovoljenj in 
soglasij za izvajanje posegov. 
 

 
 

Slika 5: Nevarni odpadki v naravnem okolju. 
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Slika 6: Ureditev vodovodnega priključka. 

 
Nadzirali smo posege na cesti oziroma njenem varovalnem pasu, kjer opažamo, da so 
ljudje vedno boj osveščeni in si v večini primerov predhodno pridobijo ustrezno soglasje. 
Problem ostaja predvsem tam, kjer kategorizirana občinska cesta še vedno poteka po 
zemljiščih v zasebni lasti. 
 
Kontrolirali smo tudi izvajanja drugih aktivnosti na prometnih in drugih javnih površinah, 
za katera si je s strani pristojnega organa občine potrebno pridobiti predhodno soglasje, 
kot na primer prodajo blaga na premičnih stojnicah v času prvega novembra ter 
podobnega. 
 
Prav tako smo sodelovali pri prometnih ureditvah, podajali smo predloge in pripombe na 
odvečno, pomanjkljivo ali neustrezno prometno signalizacijo, ki smo jo pri opravljanju 
vsakodnevnih nalog opazili. 
 
Ker je skrb za varstvo okolja eno od bistvenih postavk v zagotavljanju kakovosti javnega 
prostora ter kakovosti življenja občanov, smo v preteklem obdobju velik delež časa 
namenili vključevanju gospodinjstev v organiziran odvoz odpadkov, kar sedaj 
nadaljujmo z nadzoroma nad pravilno ločenimi odpadki na izvoru. Z nadzorom nad 
pravilnim ravnanjem ter odlaganjem odpadkov se bo nadaljevalo tudi v prihodnje, z 
namenom, da se ugotovi, ali in v kolikšni meri uporabniki upoštevajo določila občinskih 
odlokov o zbiranju in prevozu komunalnih odpadkov. Z nadzorom bi želeli tudi prispevati 
k drugačnemu razmišljanju tistih, ki še vedno nepravilno odlagajo odpadke. 
 
 
Ob rednih pregledih na področju izvajanja nadzora nad vzdrževanjem čistoče in 
urejenostjo javnih površin smo ugotovili, da so javne površine okoli javnih objektov 
(šole, vrtci) vzdrževane in lepo urejene. Smo pa  zaznali nekaj neurejenih in zaraščenih 
zemljišč. V teh primerih smo uspešno delovali z izrečenimi opozorili lastnikom zemljišč, 
ki so zemljišča primerno uredili, tako da so pokosili travo in divje rastje. 
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Slika 7: Nepravilno odlaganje odpadkov. 

 
 
Na območju Občine Vitanje se je tako kot v preteklem obdobju izvajal nadzor nad 
lastniki psov oziroma njihovo uporabo vrečk ter čistilnega pribor za pobiranje pasjih 
iztrebkov. Nadzor uporabe vrečk se je izvrševal po samem centru Vitanja in v okolici 
osnovne šole. Pri tem nadzoru je bilo ugotovljeno, da lastniki psov uporabljajo vrečke in 
se s tem stanje posledično izboljšuje. Nadzor javnega reda in miru se izvaja v 
sodelovanju s Policijsko postajo Slovenske Konjice, in sicer v okviru v naprej 
dogovorjenih akcij.  

 

Parametri 
 

2014 
 

2015 
 

2016 
 

2017 
 

2018 

OPOZORILA NA KRAJU SAMEM 
 

20 
 

26 
 

25 
 

16 
 

12 

KRIŽIŠČE 1 0 0 0  

PROSTOR ZA INVALIDE 1 2 0 0 1 

NEUPOŠTEVANJE PROMETNE 
SIGNALIZACIJE 

  5 3  

MODRA CONA   18 6 2 

NA CESTI V NASELJU-BREZ ČRT 1 2 0 2 1 

ŠT. PN PARKIRANJE-SKUPAJ 3 4 23 12 4 

ZAPUŠČENA VOZILA 0 1 0 7 1 

POŠKODOVANJE CESTE 2 3 1 1  

JRM-PSI-USTNA OPOZORILA 3 1 0 0 1 

ODPADKI 1 3 1 1 1 

 

Tabela št. 1: Število ukrepov občinski redarjev po področju dela v Občini Vitanje. 
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Graf št.1: Število ukrepov občinskih redarjev na območju Občine Vitanje po letih. 

 

PODROČJE DELA 2014 2015 2016 2017 2018 

ceste 3 2 3 2 4 

kom. odpadki 6 8 10 10 4 

vodovod, 
kanalizacija 

3 2 2 2 1 

urejenost 2 0 1 1 2 

ostalo 1 2   1 

SKUPAJ 
 

15 
 

14 
 

16 
 

15 
 

12 

Tabela št.2: Število ukrepov inšpektorice po področjih dela v Občini Vitanje 

 

 
Graf št.2: Delež inšpekcijskega dela po področjih v Občini Vitanje 

 

 

 

Pripravila: 

mag. Nataša KOS 
v sodelovanju s sodelavci MIR-a   


